A24



■位於深圳蛇口的價值工廠開園儀式暨「造 動蛇口」活動日前舉行 本報深圳傳真

香港文匯報訊(記者 熊君慧 深圳 報道)位於深圳蛇口的價值工廠開園 儀式暨「造動蛇口」藝術節活動日前 舉行。據悉,價值工廠是「蛇口濱海 深港創業創新產業帶 | 的落地項目,

也是廣東自貿試驗區前海蛇口片區新城建設 十大重點項目之一。

本次藝術季日前開幕,歷時2個月,旨在 打造具有「藝術性、科技性、互動性」的有 技術含量的觀展體驗,在滿足大眾參與的同 時,吸引藝術、科技、文化、創意、創客等 行業親臨現場,感受前海蛇口自貿區時代下 的「創新」精神。

多板塊融合藝術科技

價值工廠是產業園區升級轉型發展的典 範,亦是蛇口向文化創意產業轉型的標誌之 一。各項創造性展覽、戲劇、新媒體等領域 集成的不同板塊,集專業性、互動性、公眾 性於一體,為人們提供一個接觸新科技、新 文化、新藝術的渠道,零距離感受藝術與科 技的完美融合。

藝術季期間,「深圳特區成立35周年藝術 大展暨第一屆深圳當代藝術雙年展——蛇口 展場」作為價值工廠開園「造動蛇口」主題 下的藝術項目之一,展示了劉達、蔡鴻碩等 當代藝術家的作品。

歷時7年鋪路網 打造黔中「1小時經濟圈」

香港文匯報訊(記者 羲和 甕安報道)「貴州省縣縣通高速公路暨 2016年交通重點項目集中開工儀式」日前在貴州省甕安縣清水河大橋舉 行。歷時7年建設,貴州成為內地西部首個實現「縣縣通」高速的省份。 據悉,貴州今年將開建銅仁至懷化等9條高速公路。到「十三五」期末, 貴州高速公路里程將達到7,400公里以上,形成23個省際通道。



■歷時7年建設,貴州成為內地西部首個實現「縣縣通」高速的省份。圖為蘭(州)海 本報甕安傳眞 (口)高速貴州境内段烏江大橋

規劃最先由時任貴州省省長林樹森在2008年提出。「縣縣 網)的路網形態組成,總規模約6,851公里,其中國家高速公路2,251公 里、省高速公路4,600公里。

減少道路重疊浪費

林樹森介紹,貴州的「678」網規劃以每個縣為節點,呈現網格狀佈局,使 每個縣城都有東西南北四個方向的高速通道,減少道路重疊造成土地資源的 浪費,大大提高了高速公路的使用效率。「該路網是一個可持續發展的規 劃,未來貴州還可修對角線,讓每個縣有8個出縣通道。」

據了解,舉辦「縣縣通」儀式所在的貴甕高速全長71公里,總投資95億元 (人民幣,下同)。項目建成通車後,貴陽至甕安的車程將縮短至1小時, 便捷的高速通道將有效改善開陽縣、甕安縣交通環境,使之更快地融入黔中 經濟區「1小時經濟圈」,增強省會城市貴陽的輻射帶動作用,促進黔中經濟 區的協調快速發展。

形成15個出省通道

貴州省交通運輸廳總規劃師邱禎國介紹,貴州完成「縣縣通」後,高速 公路通車總里程突破了5,100公里,實現全省88個縣(市、區)全部通高速 公路的目標,高速公路將覆蓋全省規劃的5個千億元、10個兩百億元、20

個百億元重點產業園區和18個國家級風景名 勝區。同時,形成了15個出省通道,與周邊 每個省區都至少有2個出省通道,與相鄰省 (區、市)及珠江三角洲、中國-東盟自由 貿易區、北部灣經濟區、成渝經濟區、長株 潭城市群、滇中經濟區實現高速公路聯通。



河南鄭州開通政務網 企業民衆辦事更輕鬆

香港文匯報訊 (記者 駱佳、實習記者 任皛 鄭州報 道)2016年第一天,河南鄭州市政務服務網正式開通運 行。今後,通過政務服務網,企業民眾要跟政府發生關 係的事,基本上都可以在這張網上辦好,各項信息都可

據了解,鄭州市政務服務網主要開發了清單信息公開

批確定了殘疾人證核發、民族成分變更、最低保障待遇認定、城市 公共租賃住房保障等8項適合市、縣、鄉、村四級聯動的事項。目 前,已完成系統四級流轉配置,正式開始試運行

證照共享、在線辦事、四級聯動行政審批、行政處罰5個 系統。目前,首批可以網上申報的行政權責事項共計1,816項,其 中市本級137項、縣(市、區)1,369項、鄉(鎮、辦)310項。首

江西補助鄉村教師 可重複享三項津貼

香港文匯報訊(記者 王逍 江西報道)近日,《江西省〈鄉 村教師將可重複享受以下三項津補貼:艱苦邊遠地區農村中小 學教師特殊津貼、集中連片特困地區鄉村教師生活補助、鄉鎮工作 補貼。據初步計算,符合條件的最邊遠鄉村教師比縣域内同等條件 下的城鎮教師每月至少可以多獲得1,200元人民幣津補貼。

自2016年起,江西省還將擴大農村教師「特崗計劃」實施規模, 支持國貧縣、連片貧困縣等貧困地區補充鄉村教師,項目縣從目前 的24個增加到91個,預計每年爲縣以下農村學校補充合格教師 8,500餘名。

呼市居民用水氣將階梯收費

香港文匯報訊(記者 郭建麗、實習記者 圖們 內 蒙古報道) 內蒙古呼和浩特市在近日的階梯水價、氣 價聽證會上,初步確定了全市居民用水、用氣三級階梯水量、氣 量,預計在今年1月後實施。

據悉,本次價格改革針對低收入家庭設定了一定數量的減免優 惠水量,對困難家庭用氣不執行階梯式氣價。

1月1日起,率先在內地實現包括《往來港澳通 行證》在內的出入境證件「免費快遞」業務全省覆蓋

實現免費快遞送達的出入境證件包括《因私普通護照》、《往 來港澳通行證》、《大陸居民往來台灣通行證》3類,雲南省居民 在申請出入境證件獲受理後,可選擇快遞方式領取出入境證件, 無須再支付投遞費用;同時,也可自願到出入境窗口領取



入冬以來,山東省臨沂市沂南縣蔬菜部門積極推廣「蔬菜補 光燈」,以應對頻發的霧霾天氣。這些「蔬菜補光燈」根據蔬菜 所需光譜定製,能夠增加光照、抗病高產,確保瓜果蔬菜在光照 不足的天氣下正常生長。圖為昨日,沂南縣蘇村鎮仕子口村菜農 在裝有「蔬菜補光燈」的大棚裡管理黃瓜。

「渝新歐」班列載回歐洲奶粉 擬開進口嬰兒食品專列

香港文匯報訊(記者 孟冰 重慶報道)「渝新歐」(重慶途徑新疆至歐洲 的國際鐵路大通道)回程班列近日載着40噸丹麥奶粉抵達重慶團結村鐵路 口岸。這批奶粉是繼汽車整車、紅酒之後,「渝新歐」回程班列正式批量 進口的又一種歐洲產商品。

這批丹麥奶粉的進口商-密兒樂兒公司CEO王衛青表 示, 這40 噸奶粉是在歐洲出 廠後立即裝箱運輸的,這也意 味着將出現在重慶及內地市場 的這批奶粉,生產日期與歐洲 超市在售同品牌奶粉同步。

民生物流公司有關負責人透 露,2016年「渝新歐」回程班 列計劃開通進口嬰兒食品專列, 將更多歐洲商品運回中國



■「渝新歐」回程班列將試運歐洲奶粉 本報重慶傳眞

攜手甘肅互輸客源 天津 房車企助力絲路遊

香港文匯報訊(記者達明天津報道)新年伊始,「美麗中國——2016 絲綢之路旅遊年」在津啟動。天津市將攜手甘肅省肅北縣,共同以「一帶 一路」為主題開發旅遊資源,挖掘絲綢之路上的文化遺產。

據天津市旅遊局工作人員介紹,國家旅遊局計劃「十三五」期間,中國 將為「一帶一路」沿線國家輸送1.5億人次中國遊客,帶動2,000億美元中 國遊客旅遊消費。

肅北縣與天津同處於古「絲綢之路」節點,「絲綢之路旅遊年」期間, 兩地將互相輸送客源,天津的房車旅遊企業還將到肅北縣建立房車營地, ◆ 讓兩地的旅客相互領略絲路風情。

■責任編輯:王藝霖 版面設計:歐鳳仙

最後召集!

http://www.wenweipo.com

馬上參加第44屆香港藝術節「創造中…」攝影比賽

第44屆香港藝術節「創造中…」攝影活動現正如 火如荼進行,活動旨在鼓勵參賽者重新發掘和捕捉 日常生活中的創意時刻。是次獲BVLGARI贊助的 攝影活動包括攝影比賽及展覽,佳能香港有限公司 及德國漢莎航空為實物支持夥伴。攝影比賽提交作 品日期已經進入最後階段,並將於1月8日下午6時 截止報名及提交作品。

15歲或以上香港、中國內地、台灣及澳門地區的 人士可透過活動官方網站www.hkafcreativity.org報名 參加「創造中…」攝影比賽並提交個人作品。所有作 品必須符合以下至少一個主題(並輔以作品標題及簡 略描述):進行創造性活動的人或日常生活中的創 意。50份「優秀作品」將於2月20日至3月19日假香 港文化中心舉行的攝影展覽中展出。

評審團將根據主題的闡釋 (40%)、創意 (30%)及 拍攝技巧 (30%)對每份作品以及其標題和描述作評



■第44屆香港藝術節「創造中…」攝影比賽活動海報

分。比賽設有1名金獎、1名銀獎、2名銅獎及6名 優異獎,獎品豐富。其中金獎得主將得到 BVLGARI Diagono Magnesium腕錶、佳能EOS 6D 數碼單鏡反光相機連鏡頭套裝、德國漢莎航空雙人 來回米蘭機票及香港藝術節禮券。

建行(亞洲)成為代銷首批「基金互認」下內地基金的銀行

中國建設銀行(亞洲)(「建行(亞洲)」)欣然公佈成 為代銷首批內地與香港基金互認安排(「基金互認」) 下內地基金的銀行,將會代銷「華夏回報證券投資 基金」,參與推動中國內地與香港投資市場發展。

香港證監會及中國證監會於日前宣佈「基金互 認」下首批獲准北上的香港基金及南下的內地基金 合共7隻,其中南下的內地基金佔4隻。「華夏回報 證券投資基金」由華夏基金管理有限公司管理,為 是次獲批4隻南下的內地基金之一,從逾30宗內地 基金的「基金互認」申請中先拔頭籌。「華夏回報

證券投資基金」預計於1月初在建行(亞洲)發售, 最低認購金額為人民幣10,000元,並將推出有關優 惠,所有RQFII基金及首批「基金互認」下內地基 金於優惠期內將劃一認購費實收為1%。

建行(亞洲)十分支持啟動「基金互認」,視此為 連結中國內地與香港投資市場一道新的橋樑,讓本 港市民可多一項境外投資渠道的選擇。建行(亞洲) 於多個月前已密鑼緊鼓籌備代銷「基金互認」下的 內地基金,無論在硬件及軟件方面皆準備就緒,以 迎接「基金互認」下內地基金的推出。

60



声 華集團為慶祝 60 周年的輝煌成就及豐碩成果,於 2015年12月10日 60 周年慶祝盛典當日,正式啟動 「嘉華集團 60 周年 Facebook 有獎競猜遊戲」。此活動由 「銀河酒店™」、澳門麗思卡爾頓酒店、澳門悦榕庄、澳



費獲贈銀河娛樂集團有限公司傾情贊助的澳門豪華客房住 宿一晚,共60間房間,以回饋香港及澳門市民。 該有獎競猜遊戲於「K. Wah Group 嘉華集團」 Facebook專頁舉辦,參加者只需答中問題即可獲得抽獎機

門JW萬豪酒店、澳門大倉酒店、星際酒店、「澳門百老

匯™」誠意贊助及恭賀嘉華集團60周年誌慶。幸運兒可免

會。題目以香港歷史和嘉華集團60年發展里程碑為主題。 遊戲已於2015年12月10日晚上10時啟動,每晚發佈一條 問題,並於翌日晚10時公佈正確答案,整個活動持續60天 至2016年2月8日結束。

遊戲分三輪抽獎,每輪在所有正確回答者中隨機抽取20 名幸運兒,合共60名。每名幸運兒將免費獲贈銀娛旗下七 間澳門酒店的豪華客房住宿一晚。是次活動參加次數不 限,參加者答中問題越多,中獎機會越大。詳情請參閱嘉 華集團Facebook專頁。

■澳門麗思卡爾頓酒店